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５月定例教育委員会会議録 

 

１ 開催日時 令和４年５月 18 日（水）14 時 55分～16 時 29 分 

２ 開催場所 武雄市役所 ４階会議室 

 

３ 出席者名 教 育 長：松尾教育長 

       教育委員：大庭教育長職務代理者、馬場委員、牟田委員、田中委員、山口委員、

岡本委員、井手委員、大渡委員、野田委員 

       事 務 局：秋月こども教育部長、諸岡こども教育部理事、木村教育総務課長、

古田こども未来課長、徳永こども未来課参事、小川学校教育課長、

武村学校教育課参事、井手新たな学校づくり推進室長、德永新た

な学校づくり教育監、野口生涯学習課長、山北文化課長、井手新

文化会館準備室長、草津教育総務課長代理 

４ 傍聴者数      なし 

５ 報道関係者     なし 

６ 議事録署名人の指名 【山口委員を指名】 

７ 前回会議録の承認  令和４年４月定例教育委員会会議録 

８ (1)教育長の報告 

１  はじめに 

  ・運動会、体育大会（北方中：5/15 実施済、武雄小：5/29に延期） 

   5/22 実施予定：御船が丘小、朝日小、北方小、武雄北中、川登中、山内中 

  ・武雄市こども図書館：来館者 100 万人達成（開館から４年７か月） 

  ・雄武町児童交流館が決定（6/19 開校式） 

  ・学校訪問がスタート：5/27 教育事務所訪問（橘小） 

  ・5/17 こども家庭庁法案が衆院本会議で可決(2023 年４月に首相直属機関として設置) 

２  新型コロナウイルス感染症関係 

  ・大型連休前後の市内の状況（本日現在、学級閉鎖２クラス） 

   ・４月 25日～５月１日  ・５月２日～５月８日  ・５月９日～５月 15 日 

 武雄市 115人（前週日 0.60 倍）  86人（0.75 倍）    106 人（1.23 倍） 

10 代以下 50 人（〃0.62 倍）43.5％  36 人（0.72 倍）41.9％  35 人（0.97 倍）33.0％ 

３  全国都市教育長協議会における文科省からの主な行政説明項目 

  ・ＧＩＧＡスクール構想の推進 

  ・デジタル教科書について 

  ・小学校高学年教科担任制の推進と 35 人学級の計画的な整備 
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  ・学校における働き方改革について 

  ・幼児教育と小学校教育の架け橋（別添資料） 

  ・夜間中学の設置促進・充実について 

  ・特別支援教育の推進について 

  ・学校安全の確保について 

  ・教師の資質能力の向上等（別紙資料） 

４  その他 

  ・中体連の日程  杵島武雄地区：7/2～7/3  県：7/23～7/24 

  ・令和４年度教員採用選考試験（一次 7/10 小学校のみ秋選考も実施(新)11/19～20） 

  ※６つの特別選考 新①さがUJIターン現職特別選考（7/24 佐賀会場と東京会場） 

            ②小学校特別選考（英語・算数・理科・特別支援教育の分野) 

           新③さが離島特別選考（離島における教育に熱意と意欲のある者) 

            ④身体障害者特別選考 

            ⑤社会人特別選考（実施教科：工業（機械・電気・土木）、 

情報） 

            ⑥スポーツ・芸術特別選考（スポーツ・芸術分野で世界レベル) 

  ※新設「大学・大学院推薦制度」：九州・沖縄・中国地方にある大学・院を数校指定 

５  議事【公開】 

 (1)報告事項 

  ①自治公民館長の委嘱について 

  ②図書館の選書について 

  ④各課等からの行事報告 

６  議事【非公開】 

 (1)報告事項 

  ①令和４年６月議会提出「教育に関する報告」について 

  ②地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29 条の規定に基づく意見の聴取（令和

４年６月補正予算） 

７  次回開催日程について 

８  その他 
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午後２時 55 分 開会 

 

○教育長職務代理者 

 皆さんこんにちは。五月の花も少しずつ咲き始めて、武雄のまちを囲む山々の緑も我々に生

命力を、特に私の場合は新鮮な空気を届けていただいてありがたいと思っています。ただ、こ

れからどんどん暑くなりますが、今日も我々教育委員も上着していますけど、暑い場合には上

着も取って意見交換できればと思いますので、よろしくお願いします。 

 それでは、５月の定例教育委員会を始めさせていただきます。 

 

 それでは、議事録署名人の指名ということで、４月は野田委員さん、５月は山口委員さんに

なっています。よろしいでしょうか。 

 ありがとうございます。では、前回の我々の要望で事前に自宅のパソコンのほうに届いてい

たかと思いますが、前回会議録の承認というところに入りますが、４月の会議録見られて何か

追加、訂正等ありましたら挙手をお願いします。よろしかったでしょうか。また何かありまし

たら、その他の項でも出していただければありがたいです。 

本日の日程のうちに非公開議案が報告事項２件ございます。公にできないものという理由に

より非公開にしてあるようです。非公開とすることに賛成の教育委員さんの挙手をお願いいた

します〔賛成者挙手〕。 

全員賛成ということでよろしくお願いします。 

 それでは、早速、公開議事のほうに入っていきたいと思います。 

 それでは、５番、公開議事ということで入っていきます。 

 まず、(1)報告事項、３ページからになると思いますが、①自治公民館長の委嘱についてお

願いいたします。 

○教育総務課長 

 ３ページになりますけど、自治公民館長の委嘱ということで、今月、武内町の方 11 名、武

雄町１名の方で、先月も武雄町出ていましたが、武雄町の場合、４月１日で先月、今月が５月

８日付ということでお一人出ています。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 新しい自治公民館長さんが決まられたということで委嘱がなされました。 

 ②図書館の選書について、何かお尋ねしたいような内容等ございましたら挙手をお願いいた

します。 

 特別に補足とかはないですかね。 

 じゃ、そこも選書については終了します。 
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 ③各課等からの行事報告というふうになっていますが、ページは少し飛びますが、16 ペー

ジから、何か執行部のほうで補足説明等ございましたらお願いいたします。教育委員さんのほ

うから確認したいことがありましたら、その後でも出してください。教育総務課からあります

が、よろしいでしょうか。質問のほうが先にいいですか。 

 じゃ、質問のほうを先に受けましょう。A委員さんお願いします。 

○A委員 

 17 ページのこども未来課の事業で、放課後児童クラブ巡回支援事業（篠田整形外科）とあ

るんですけれども、整形外科さんがする巡回支援事業ってどういうものかなと思いましたので

教えてください。 

○こども未来課長 

 篠田整形外科の作業療法士さん等が児童クラブを巡回いただいて、その中で気になる子ども

たちの対応等について助言をいただいているということです。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 よろしいですか。 

○A委員 

 実際に篠田整形外科の作業療法士さんが普通の様子を見に来られて、その感じを後でいろい

ろ話をするという感じですか。 

○こども未来課長 

 はい、そうです。 

○教育長職務代理者 

 いろんな専門の外部との連携というか、今は学校も積極的に取り組まれていることでもあり

ます。 

 執行部のほう特別にないでしょうか。学校教育課、文化課、生涯学習課。 

 委員さんからお尋ねしたいことありますか。B委員さん。 

○B委員 

 17 ページのこどもの貧困対策伴走型支援ワーキンググループというのが入っていますけれ

ども、これに参加されるメンバーについてちょっとお尋ねしたいんですけど、こどもの笑顔

コーディネーターさんとかもそこに入ってこられるのか。また、福祉のほうとの連携とかで家

庭児童相談員とか、そういう方もそこに入ってこられることがあるのかとか、その辺りよかっ

たら教えてください。 

○教育長職務代理者 

 お願いします。 

○こども未来課長 
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 このワーキンググループにつきましては、こどもの笑顔コーディネーターが学校配置の６名

と、保健師で徳永センター長ですね。あとこどもの貧困対策課の私と係長で行っております。

必要に応じて他課との連携もしていきたいと思っております。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 よろしいですか。 

○B委員 

 はい。 

○教育長職務代理者 

 学校教育課長さん、どうぞ。 

○学校教育課長 

 19 ページ、行事報告の中で学校教育課分で、２．行事予定、５月 22 日日曜日に運動会・体

育大会が開催されますが、武雄小学校が学級閉鎖が出ましたので、１週間延びます。延期して

29 日に変更になりました。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 C委員さん、何か御質問、どうぞ。 

○C委員 

 先ほどの篠田整形外科さんが巡回されるというので、作業療法士さんが具体的にどういう内

容をされるのか、ちょっとぴんとこなかったので、子どもたちの例えば、遊びとか、そういう

体を使うものに関して何か、すみません、よろしくお願いします。 

○こども未来課長 

 気になる子どもたちに対しての支援員の対応とかを御指導いただいているということです。

子どもたちがクラブでの活動の中で、困り感が出たときに支援員がどういうふうに対応したら

いいかとか、そういう御助言をいただいております。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 ほかございませんか〔「なし」と声あり〕。 

 ないようでしたら、先に進んでいきます。 

＝ 非公開 ＝ 

  

 ７番、次回の開催日程につきましては、６月は 29 日の水曜日 15 時、この４階会議室という

ことになります。 

 一応その他は終わりましたので、閉会といたします。 
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 執行部の皆さん方、早い時間から１時間半以上になりましたけど、以上で５月の定例教育委

員会を終わります。ありがとうございました。お疲れさまでした。 

 

午後４時 29 分 閉会 


